



售价6.99-7.79万元 景逸X3越级上市

6月21日,定位为“首款加大号城市宽适SUV”的景逸X3在莱芜地区举办上市发布会。以“越级 越舒适”作为产品主张的景逸X3,是东风风行针对年轻“首购族”中,具有“第一辆车就要SUV”明确购车态度的消费者而推出的重要战略SUV车型,将以超越同级车的舒适性,开启7~8万元SUV市场的新篇章。

“第一辆车,就要SUV!”

对于许多80后首购族来说,即便他们购车预算有限,仍希望在能力所及范围内,随时享受坐在车内从高处俯视的愉悦感,宽大空间带来的惬意乘坐舒适感,以及心灵开阔的城市驾驭感受,小型SUV成为这部分消费者的购车首选。

基于这些用户的多元化用车需求,和“第一辆车,就要SUV”的明确购车态度,景逸X3成为东风风行为这些消费者特供的解决方案。主张“越级 越舒适”的景逸X3,不仅满足“首购族”对SUV的渴望,还凭借宽大空间、高通过性、靓丽造型等方面超越同级的优势,为消费者带来超值的舒适用车体验。

主打“宽适”景逸X3诠释“越级”

对于第一辆车想购买SUV的“首购族”来说,7~8万元的购车预算,只有小型SUV的购车门槛在他们可承受的能力范围内。但市场上的主流小型SUV,无不体现出车身短小、车内空间受限的短板,视野低矮狭小、后排乘坐空间与行李厢空间无法兼得的弊端凸显无遗。而空间较大、坐姿较高的SUV售价普遍在10万元以上,令预算紧张“首购族”力有不逮。

东风风行景逸X3的上市,将小型SUV在空间方面的弱势完全弥补。景逸X3的车身尺寸为4382×1835×1705毫米,轴距更长达2685毫米,为前后排乘客均提供了宽敞的乘坐环境。其中,后排乘客可获得750~950毫米的腿部空间,坐姿可随意调整。此外,景逸X3在保证后排乘坐空间充裕的前提下,仍能拥有700升的行李厢空间,而一旦将后排座椅放倒,行

李厢的装载空间可达1900升,是一款同时兼顾乘坐空间和装载空间两全其美的车型。

以“越级 越舒适”作为产品主张的景逸X3,不仅在乘坐空间和装载空间表现出的优势,还拥有领先于同价位车型的高通过性。景逸X3的最小离地间隙达到了200毫米,成为7~8万元SUV车型中最具通过性的产品,表现可比肩专业越野车。高离地间隙所营造出的高坐姿、宽视野感受,带给年轻“首购族”们“坐在高处俯视众生”的愉悦驾驭感受。

景逸X3树立细分市场标杆

在空间和通过性的大幅越级之外,景逸X3针对年轻“首购族”的审美标准,采用了运动与时尚的造型设计,为消费者呈现动感、时尚的设计风格。深色内饰则整体以年轻感与时尚感作为主题氛围,并且细节做工尽显以人为本的设计诉求。配置方面,景逸X3配备了打孔真皮座椅、豪华电动天窗等舒适性配置的应用,从根本上为乘用者的乘坐舒适性做出了保证。双安全气囊、ABS+EBD+BA等安全配置,则为用户提供了全方位的安全防护。

来自三菱的4A91经典发动机,帮助景逸X3把燃油经济性却降低至经济型轿车的标准。这款发动机排量为1.5升,拥有88千瓦的最高功率和143牛米的峰值扭矩,匹配成熟的5MT,景逸X3的油耗百公里综合工况油耗仅为6.8升,颠覆了人们“SUV高油耗”的传统认知。

作为东风风行今年推出的首款重磅车型,景逸X3沿袭了东风风行一贯的“加大号”优势,为钟情于小型SUV的“首购族”们树立了全新的备选车型标杆,并以“越级”的产品力,营造超出小型SUV范畴的舒适性,是一款具有极高性价比的产品。

最新的销量统计数据显示,2014年1~3月,景逸车系共销售近2.5万辆,同比增24.6%。有了景逸X3的助力,景逸品系的市场表现将呈现新的爆发性,再次迎来跨越式的增长。



风行汽车夏季团购会6月21日举行

更多优惠 更多礼品



你的第一 非我莫属

景逸 X3

加大号城市宽适SUV

越级 2685mm 领先轴距 超大空间
200mm 超高离地间隙

6.99

万元起

东风风行汽车莱芜泰东4S店

地址:凤城西大街272号(原上海大众4S店) 电话:6129966

东风风行汽车开发区专营店

地址:龙潭东大街火车站桥洞东500米路北 电话:5961808

S-CROSS 锋驭

心远天地宽

省油省心高品质

羚羊 锐骐 天语 SX4 新奥拓 SWIFT 雨燕 天语 尚悦

长安铃木锋驭 三超、六领先引领价值典范

长安铃木全新城市SUV——锋驭,凭借“超低油耗、超高配置、超大天窗”傲视同级,百公里综合工况油耗5.6L;超30项城市SUV至臻配置;双层可开启全景电动天窗;引领城市SUV智享风向标。长安铃木锋驭以优异的驾驭性、燃油经济性、安全性等突出优势为用户带来全新体验,无愧于城市SUV价值标杆车型的称号。

内外兼修 彰显豪华风范

根据官方公布的信息显示,锋驭长宽高分别为4300/1765/1575mm,轴距达到了2600mm。在外观上,飞翼式前格栅、霸气十足的晶钻氙气大灯、高质感一体式车顶行李架以及炫酷的铝合金轮毂与流畅凌厉的腰线相得益彰,纯正的SUV风范呼之欲出。

在内饰和内部空间的设计上,锋驭的SUV气质同样尽显无疑:中控台布局简洁明快,人体工程学多功能方向盘集换挡拨片、定速巡航、蓝牙按钮、音频控制等于一身,提升操控便利性的同时使消费者得以尽享SUV自由驰骋的快感,酷黑内饰搭配银色镀铬装饰条则赋予了锋驭丰富的层次感。另外,分体可折叠、倾角可调后排座椅能够将后备箱空间拓展至1200L,加上全车数十处精致分类储物空间,不仅深入诠释了锋驭的人性化科技运用,更充分体现了SUV强大的多功能性。

三大优势 全面超越同级

长安铃木锋驭完整承袭了铃木品牌的传统优势,所搭载的全新研发的G-INNOTEC高效能发动机,采用高达11:1的压缩比,并进行多方位的优化设计,发动机最大功率达90kW,最大扭矩达158Nm,相比同级具有超强动力、高效节能、节能环保的突出特性,在保证强劲动力输出的同时实现了黄金能耗的目标。工信部网站数据显示,锋驭百公里综合工况油耗最低仅为5.6L,远远领先市面上所有同级车型,甚至可以和油电混合动力车型相媲美。不仅如此,锋驭动感的流线型外观设计、更合理的底盘悬挂设计、同级唯一的发动机智能启停系统,不仅提升了

操控表现,也极大地降低了油耗和车主的用车成本。

锋驭拥有超越期待的梦想级配置,超过30项至臻装备覆盖动力操控、安全保护、外部及功能配备等各个方面,以同级唯一可开启全景电动天窗、同级唯一ALLGRIP智能全时四驱系统、同级唯一配有智能发动机启停系统、同级唯一标配ESP+HHC+6气囊等在内的“四大同级唯一”领衔豪华配置阵容,可谓傲视群雄。

在安全性方面,锋驭的表现令人惊艳。它全系标配BOSCH最新的第九代ESP车身动态稳定系统、HHC斜坡起步辅助系统、TCS牵引力控制系统、ABS+EBD+HBA,6安全气囊,再加上TECT高强度安全车身、可溃缩式驾驶席腿部保护系统、随机滚码智能防盗安全系统等,为用户构建360度全方位的主被动安全保障;在操控方面,ALLGRIP智能全时四驱系统、带7速运动模式的CVT无级变速、拨片换挡等顶尖装置的配备能够使消费者尽享澎湃动力和驾驭快感;在人性化科技方面,除全系标配智能无钥匙进入系统/一键式动力启动系统外,HID晶钻氙气前大灯+大灯清洗装置、前大灯载荷感应自动调节功能、高分辨率倒车影像、定速巡航、多媒体影音中心以及车身信息集成液晶显示矩阵等将锋驭的创新科技配置渗透到方方面面,为消费者带来智能、便捷的驾乘体验。

锋驭还配备了同级车中首款可开启全景电动天窗,开启尺寸可达0.36m²,与同级车型相比,具备可全开启、开启面积最大等显著优势,实现了“真全景”的理想目标,在为驾乘者带来无敌视野的同时,更可亲密拥抱自然,畅享舒适体验。

锋芒毕露 未来前景可期

长安铃木S-CROSS的中文名确定为“锋驭”,意为突破常规生活的限定模式,激发无尽澎湃的锋芒动力,从容驾驭多彩人生。未来,锋驭将有力助推长安铃木在SUV领域开疆拓土,为热爱自然、崇尚自由、不拘细节、敢于担当、不畏困难、勇于进取的车主们创造更为卓越的驾乘体验。

莱芜快爱特销售服务4S店

销售热线:0634—5912818 18606347848

维修电话:0634—5912111 QQ:994962065

地址:莱芜市龙潭东大街(火车站桥洞东300米路北)